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Ata da 7a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 16 de março de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Em 

tempo, o senhor presidente informou que o projeto de lei 005/2020 que dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual 

de Ação Governamental do município de Campos Altos para o período de 2018 a 2021 foi retirado de pauta para 

adequações da documentação. Dando inicio 6 pauta passou-se à discussão e votação em 1° turno dos projetos 

de lei 006, 007, 008, 009 e 010/2020. 0 projeto 006 dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento Vigente da Câmara Municipal de Campos Altos para viabilizar a execução orçamentária do exercício 

em curso e atender a Legislação em vigor, abrindo nova dotação de obrigações patronais. 0 projeto 007 dispõe 

sobre a abertura de Crédito Adicional Especial visando incluir no orçamento em curso as despesas referentes ao 

concurso de decorações natalina do projeto "NATAL ILUMINADO" no âmbito Município. 0 projeto 008 dispõe 

sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para que haja individualização dos valores gastos com a 

manutenção das Atividades da Sala Mineira do Empreendedor. 0 projeto 009 dispõe sobre a abertura de Crédito 

Adicional Especial para que haja a mensuração dos valores gastos com a manutenção do Programa da Merenda 

Escolar destinados ás crianças da Pré-Escola. 0 projeto 010/2020 autoriza os poderes Executivo, Legislativo e 

Autarquia do Município a celebrar convênio com instituições bancárias para obtenção de empréstimos 

consignados aos servidores ativos, inativos, pensionistas, agentes  politicos  e dá outras providências. 0 presente 

projeto vem estabelecer os condicionamentos para a concessão do crédito, fortalecendo os vínculos com os 

bancos com a devida proteção ao servidor e a separação da responsabilidade dos entes do município. Ao serem 

colocados em votação, os projetos de lei 006, 007, 008, 009 e 010/2020 foram aprovados em 1° turno por todos 

os edis. Seguidamente passou-se à discussão e votação das Propostas de Moções de Pêsames apresentadas 

pela vereadora Itagina Ribeiro Vilas Boas aos familiares de Zilá de Andrade Lemos e Clemente Soares Lopes; e 

pelos vereadores Edilon Aparecido Martins, Cléia Maria da Silva e Maicon Donizete dos Santos Xavier aos 

familiares de Marilene Marques Andrade. As três moções foram aprovadas por todos os vereadores. Dando 

continuidade à pauta fez uso da Tribuna Popular o jovem e  ex-vereador mirim Lucas Wilson Marques Flausino, 

representando o Clube da Melhor Idade "Vida Nova" de Campos Altos, tendo como assunto a busca de parceria 

colaboração do Poder Público para a manutenção 	atividades do Clube. 0 jovem Lucas apresentou a (
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finalidade do Clube da Melhor Idade e externou o pedido de apoio de seus membros para o pagamento do aluguel 

de um espaço para os encontros do grupo e a construção futura de uma sede própria. 0 assunto foi amplamente 

debatido pelos vereadores que se solidarizaram com a causa do clube e enfatizaram a importância de valorizar e 

proporcionar momentos de lazer e qualidade de vida para as pessoas que estão entrando para a terceira idade. 

Várias sugestões foram apresentadas e ficou acordado que a presidência da Câmara, em nome de todos os 

vereadores, irá encaminhar um oficio ao Poder Executivo solicitando o envio de um projeto de lei que autoriza a 

doação de um imóvel do município para ser destinado á construção da Sede do Clube da Melhor Idade "Vida 

Nova" de Campos Altos, e também solicitando a concessão de subvenção social para custear o pagamento do 

aluguel de um espaço provisório para os encontros do grupo enquanto não se viabiliza a construção de sua Sede. 

Em tempo, o senhor presidente comunicou que a ouvidoria da Câmara já está instalada, e para qualquer 

informação, dúvida ou reclamação entrar no  site  do Legislativo Municipal. Prosseguindo passou-se á entrega 

solene da Moção de Aplausos, por indicação da vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas ao atleta Charlis Antônio 

que participou da Corrida Internacional de São Silvestre de 2019, alcançando a significativa posição de (vigésimo 

oitavo) 28° lugar na classificação geral, faixa etária de 45 a 49 anos, representando a cidade de Campos Altos 

com muita garra e determinação. Os vereadores fizeram comentários e enalteceram a importante trajetória e 

conquista do atleta  Char  lis, que por sua vez agradeceu e se sentiu honrado com o reconhecimento de seus 

esforços e de seu projeto de vida. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 16 de  map  de 2020. 
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